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Tabloda verilen canlilardan hangilerinde
tomurcuklanarak éireme gériliir?

A)l=2<5
C)1-4-5-6

B)2-3-6
D)1-2-3-4

Asagidaki canlilardan hangisi eseysiz
iiremez?

A) Kelebek B) Solucan

C) Oglena D) Kavak

1

Yukarida églenaya ait eseysiz iireme sekli
gosterilmistir.

Bu olay ile ilgili asagidaki yorumlardan
hangisi dogrudur?
A) Oglena tomurcuklanarak iiremistir.

B) Olusan yeni canlt ana canlidan farklt
ozelliklere sahiptir.

C) Oglenanin bu sekilde treyebilmesi igin
belirli biiyiikliige ulasmast gerekir.

D) Bu tireme sekli hidrada da goriiliir.

Yukaridaki canlida olusan tomurcuk bir
sire sonra ana canlidan ayrtlarak yeni bir
canlyt olusturur.

Hidrada gériilen bu iireme sekli asagida-
ki canlilardan hangisinde de gériiliir?

A) Bakteri B) Maya mantart

C) Kentenkele D) Solucan

9. Asaguda eseysiz iireyebilen bazi canlilar
verilmistir.

I. Solucan

II. Deniz ytldizt

III. Denizanast

IV. Ségit agact

Numaralandirilan canlilardan hangileri
yenilenerek iireyebilen canlilardir?

A)Ivell B) I, Il ve III

C)II, Il ve IV D) Yalniz IV
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Eseysiz ireme ile ilgili;
I. Esey hiicreleri (sperm ve yumurta)
gorev almaz.

II. Olusan canlilar ana canliyla ayntkalit-
sal dzelliklere sahiptir.

III. Eseysiz Greme sadece hayvanlarda
gorilir.

verilen ifadelerden hangileri dogrudur?

A) YalnizI B) Ivell

C) Mvelll D) I, I ve Il

Yukaridaki canlida gériilen
iireme sekli hangisidir?

Yenilenerek iireme } l Baliinerek iireme l

\
Kamil ”

sl o Tbmﬁm"ak
t )/ejetatlfureme H ireme

v - .1
Semih @ Mehtupﬁ

Ogrencilerden hangisinin dgretmenin
sordugu soruya verdigi cevap dogrudur?

A) Esra B) Semih
C) Mehtap D) Kamil

Yukarida verilen gilek Dbitkisinde
siiriinticii koklerden yeni bitkilerin olus-
mast hangi iireme gesidine drnek veri-
lebilir?

A) Vejetatif tireme

B) Yenilenerek ireme

C) Tomurcuklanarak tireme

D) Béliinerek iireme

' Eseysiz iiremeye érnekler verir

l misiniz?

Gl bitkisinin dalinin kesilip topraga
dikilmesi sonucu yeni giil bitkisi
\ olusmast yenilenerek iiremeye
Enver | 6rnektir.

==y | Kertenkelenin kopan kuyrugunun
47 yeniden ¢tkmast tomurcuklanarak
iremeye 6rnektir.

Nergis

Ogrencilerin verdigi 6rnekler ile ilgili ne

soylenebilir?

A) Yalniz Enver'in verdigi 6rnek dogrudur.

B) Yalniz Nergis'in verdigi ornek dogrudur.

C) Her iki 6grencin de verdigi ornekler
yanhstir.

D) Her iki 6grencinin de verdigi érnekler
dogrudur.





